

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Zak

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.08.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 29.08.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/208/answer/209>



## Заключение врача

Ещё раз здравствуйте, Zak! Кисту урахуса можно диагностировать по: осмотру, УЗИ брюшной полости и мочевого пузыря, фистулографии, контрастной рентгенографии мочевого пузыря. По анализу мочи этот диагноз поставить нельзя. Конечно, лучше провести весь комплекс обследования, но иногда признаки бывают настолько выражены, что все становится ясно после осмотра.